



各 位

会 社 名 株式会社 THE グローバル社 代表 者 名 代表取締役社長 永嶋 秀和 (東証第二部・コード 3271) 問い合わせ先 取締役経営企画室長 岡田 一男 (TEL.03-3345-6111)

## 平成26年6月期個別業績の前年実績との差異に関するお知らせ

当社は、本日開示した「平成26年6月期 決算短信[日本基準](連結)」において個別業績の開示を 省略いたしましたが、当事業年度の個別業績が、前事業年度の実績値との対比においてその差異が開 示基準に達することとなりましたのでお知らせいたします。当社は、これまで当該期間に係る個別の 業績予想を公表しておりませんので、対比につきましては前事業年度の実績値との比較となっており ます。

記

## 1. 平成 26 年 6 月期 個別業績 (平成 25 年 7 月 1 日~平成 26 年 6 月 30 日)

	売上高	営業利益	経常利益	当期 純利益	1株当たり 当期純利益
前事業年度実績(A) (平成25年6月期)	百万円 924	百万円 230	百万円	百万円	円 銭 3.95
当事業年度実績(B) (平成26年6月期)	1, 361	296	264	174	13. 31
増減額 (B-A)	436	66	212	123	
増減率(%)	47. 2%	28.7	407.8	241.0	

## 2. 前事業年度実績との差異が生じた理由

売上高については、連結子会社からの手数料収入が増加したことによるものであります。また、 経常利益につきましては、前事業年度におきまして貸倒引当額を計上したことにより、差異が生じ ております。

以上